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A jóvótételi tárgya- 
lés és a kormány 

lemondása?
Politikai körökben napok óta be­

szélnek már rcli, hogy a miniszter 
változások, melyek már hónapok óta 
esedékesek s melyeknek a honvédelmi 
tárca vezetésében beállott változás 
csak elófutárja vo.t, nem fognak 
olyan egyszerűen bekövetkezni, ha­
nem egyidőben történnek majd az 
egész kormány küszöbön álló lemon­
dásával.

Ma ugyanis bizonyosra veszik 
.már, hogy Bethlen miniszterelnök 
kormánya tagjaival egyetemben rö­
videsen beadja a Kotmányzónak le­
mondását.

A kormány lemondását a Parisban 
most folyó jóvátételi tárgyalásokkal 
hozzák összefüggésbe. Jóllehet e 
tanácskozások anyagát illetőleg a 
kormány titokzatos, sokat — még 
pedig kevés jót — sejtető hallgatása 
folytán az egész közvéleményben tel­
jes tájékozatlanság uralkodik, annyi 
mégis bizonyos, hogy ezek a tárgya­
lások sorsdöntők lehetnek Magyar- 
ország életében.

Erre vail az a nyugtalanító hir is, 
hogy a párisi tárgyalásokon a jóvá­
tételtől függetlenül is kötelezettséget 
akarnak megáilapitani velünk szem­
ben s hogy e kérdésben a kor­
mányzat engedékeny álláspontot fog­
lal el. Ha igaz lenne ez a hir, úgy 
Magyarország katasztrófáját jelente, 
né, remélnünk kel! azonban, hogy a 
kormányban és párisi képviselőiben 
lesz annyi gerinc, hogy semmiféle 
újabb terhet nem vállalnak,

Akárhogy fordulnak is az ügyek, 
az bizonyos, hogy a kormány a 
tárgyalások befejezte után benyújtja 
lemondását. Ez a lemondás — hv 
soalóan a frankügy ulánihoz — 
csak formális lesz és a Kormányzó 
újra Bethlen Istvánt fogja megbízni 
kormány alakítással. S ezt az alkal­
mat fogja Bethlen felhasználni arra, 
hogy rekonstruálja kabinetjét.

E hírek már a sajtóba is be 
kerültek s csak természetes, hogy 
nyomban kiadták rá a következő 
cáfolatot: Egyik hétfői lap azt a 
hirt közli, hogy Bethlen litván 
miniszterelnök a jóvátételi kérdés 
elintézése után lemond és rekon- 
s:reálja kabinetjét .illetékes helyen 
félheti Imszták a Magyar Távirati 
Irodát, annak kijelentésére, hogy ez 
a közlemény minden alapot nélkü­
löző koholmány."

Csak természetes, hogy aki a cá 
foiatek lélektanát ismeri, az kellő ér­
tékére szállítja le ezt a kinyiiatkozia-

tást, Gömbös GjUle kinevezését még 
egy höttel is dühösen 65 fölényesen 
cáfolta a félhivatalos kormán}sajtó.

Még mindég nem történt intéz­
kedés a köztisztviselők lakbér­

osztályának felemelésére
Többizben foglalkoztunk már az­

zal, hogy a bajai ós a megyei köz- 
tisztviselők lakbéiosztályának feleme­
lése érdekében több Ízben akció in­
dult, sőt illetékes helyről & feleme­
lést illetőleg komoly Ígéretek is hang­
zottak ei.

Úgy látszik azonban, hogy az 
Ígéret csupán ígéret maradt, mert a 
minisztériumból ezideig semmiféle 
intézkedés nem érkezett a lakbér- 
osztályok felemelése tárgyában. Az 
a körülmény érthető aggodalmat kelt 
a köztisztviselők körében, mert már 
mindössze tiz nap választ ei ben­
nünket a novemberi lakbérnegyedtől 
és ha arra sem történik intézkedés 
akkor ez a kérdés ismét eltolódik.

Hir szerint a közalkalmazottak or­
szágszerte újabb beadványokká akar­
nak (»ráülni a miniszterhez lakbé­
rük felemelésének sürgetése céljából.

Az állami tisztviselők aszerint kap­
nak ugyanis lakáspénzt, hogy kisebb 
vagy nagyobb helyiségben teljesíte­
nek e szolgálatot. Ebből a szem­
pontból az ország városait ás köz­
ségeit hat csoportba osztották. Ez • 
csoportosítás azonban oly régen tör­
tént, hogy a városok és községek

lakásviszonyai azóta egészen meg­
változtak, Vannak nagyobb városok, 
mint például Pécs, Debrecen, Kapos­
vár, Misko'c, Sopron, Szolnok, Ko­
márom, Székesfehérvár, azonkívül a 
pestkörnyéki városok és a határszéli 
nagyközségek, amelyekben majdnem 
akkora lakbért kell fizetni, mint 
Budapesten.

A vidéki tisztviselők tehát azt ké­
rik, hogy azokat a városokat, ame­
lyekben a lakások bére emelkedett, 
sorozzák eggyel magasabb iakbér- 
csoportba.

Ama községekben és városokban, 
amelyeknek már megígérték e na­
gyobb csizegü lakáspénzt, sok tiszt­
viselő már augusztus elsejére, most 
pedig isméi többen november else­
jére nagyobb lakást béreltek, arra 
szftrn'íva, hogy a küiönbözetet au- 
gusztui 1 tői visszamenőleg most 
már csakugyan megkapják.

Éppen ezért sürgős volna, ha a 
pénzügyminiszter elhatározása minél 
előbb valósággá lenne, annál is in­
kább, mert a fedezetről az állami 
költségvetés egy negyedmillió pengő 
beállításával már gondoskodott.

Mac Donald a trianoni határok 
tarthatatlanságáról

Az .Amerikai Magyar Népszava" 
folyó hó » i száma, mely csak most 
érkezett Magyarországra, Swift Som­
lyó Istvánnak, a lap amerikai tudó­
sítójának alábbi szenzációs riportját 
közli Mac Donald álláspontjáról. Mi­
dőn a lap tudósítója az angol mi­
niszterelnököt néhány perccel meg­
érkezése «tán meginterjúvolta, mi az 
álláspontja a trianoni béke revíziójá­
ra vonatkozólag ? Mse Donald szó* 
szerint s következőket mondta :

.Kétségtelen, hogy a mai közép-

európai helyzet magában véve tart­
hatatlan. A világháború után Közép 
európa térképét ujjáalkották, u] ha­
tárokat vontak meg olyan férfiak, 
akik nem ismerték a Középeurópá- 
ban uralkodó valóságos helyzetet és 
az uj határok kirajzolásánál nem 
voltak tekintettel arra, hogy a poli­
tikailag uj helyzetbe került területek 
lakóseága milyen és hogy ezek a 
területek oéprajsilag és fajilag hová 
kívánkoznak ? Bizonyos vsgnok ben­
ne, hogy est e kérdést valamiféle

formában rendezni kell. Anglia min­
dig kész lesz arra, hogy ebben a 
békés és végleges rendezésben segítő 
kezet nyújtson. Ezek a rendezetlen 
hstirviszouyok ez okai annak, hogy 
Középeurópáben állandó súrlódások 
vannak. A változásnak el kell kö­
vetkeznie — természetesen békés 
utón. Az én világnézetem azon a 
meggyőződésen alapul, hogy minden 
diffsrenc’át a népek között békés 
utón kell és lehet elintézni. Végre 
is ez a Népszövetség legfontosabb 
célja és ezért dolgozunk mi Gsnf- 
ben.* A tudósító ama kérdésére, 
hogy hogyan képzeli az angol mi­
niszterelnök a magyar revíziót a 
gyakorlatban ? Mac Donald a követ­
kező diplomatikus választ adta : .Éra 
mindazokra az országokra gondolok,, 
amelyeknek határait ujralkotték a 
békeszerződésben, tekintet né kül az 
elcsatolt területek néprajzi jellegére.“

A bácskai Pedagógiai 
Szeminárium előadása 

Bácsalmáson.
Ruaztek Károly kir. tanfelügyelő 

vezetésével a nagysikerű bajai elő­
adás után nivós első előadását szer­
dán Bácsalmáson ismétli meg a Sze­
minárium. A [programm szerint az 
összejövetel helye a zárdaintézet uj 
nagyterme, ideje pedig 11 —13, 15— 
17 óráig. Az uj tantervről Rusztek 
Károly tanfelügyelő ad elő, Bru- 
novszky Rezső tanítóképző intézeti 
főigazgató pedig a nevelés definíció­
járól értekezik, mig Lssaczik Ernő 
kalocsai tanitóképzőintézeti tanár a 
figyelemről tart pszihofteikai előadást. 
Mintatanitést Szabó ZoÜán és vitéz 
Losoncty György tartanak : Beszéd- 
és értelemgyakorlat a 11. és IV. osz­
tályban. (Az utca rendje, a tatár­
járás.) Az uj tanterv szellemében be­
mutatandó előadások iránt nagy ér­
deklődés mutatkozik.

— Tanltóvílasztás Mohácson. A 
mohácsi római katolikus iskolák ke» 
rétében megüresedett állásokat a 
római katolikus egyházközség kép­
viselőtestülete szombaton délután 
töltötte be ■ ennek következtében : 
a külvárosi római katolikus iskolá­
nál üresedésben levő állást Ursprung 
József mohács-szigeti homötudi taní­
tóval töltötte meg, mig Mohács 
szőlőhegyre Bánits Istvánt, Homo­
rúdra pedig Vörös Jánost válasz­
tották meg csaknem egyhangúlag.
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Vörösért!:) vasárnapja.
Megírtuk, hogy a kultuszminisz 

térium segélyéből épült gyönyörű 
vöröserdői kápolna iskola felszente­
lése vasárnap folyt le, A szép ünne 
pélyen közel ezer hivő jelent meg 
és nemcsak a két hatalmas iskola­
terem, hanem a tágas udvar is meg­
telt. Az uj kápolna ízléses f.s'ését 
és két hatalmas színes ablakát Hónig 
Antal földbirtokos, az egyházközség 
világi társelnöke adományozta. A 
beszentelő mise után körmenet volt, 
majd e régi tanteremben 30 meg­
hívott vendégnek Birth Benedek tb. 
pápai kamarás, bácsalmási plébános 
ebédet adott, a melyről táviratilag 
üdvözölték gr. Zichy Gyula kalocsai 
érseket és gróf Klebelsberg Kuno 
kultuszminisztert. Felköszöntőt mon­
dott Barth Benedek, Wetzstein Ádátn 
helyi lelkész, Wörös Béla főjegyző 
és Lendvay Márton tanár.

A megmaradt 
fagykárkölesön

Ismeretes, hogy a fagykárkölcsönt 
az országban sok helyen nem vették 
teljes egészében igénybe, mert a 
gazdák tudták, hogy kibírhatatlanul 
súlyosak a kölcsön feltételei. A föld 
mivelésiminiszter most megengedte, 
hogy a fagykárkölcsönbíl a fel nem 
használt összegeket azoknak a gaz­
dáknak adják, akik a régebbi akci­
ókból még tartoznak. Ez azonban 
nem azt jelenti, hogy a egyes gaz­
dáknak különböző állami akciókból 
fennálló tartozásait, melyek most 
járnak le, meghosszabitják.

A kölcsön feltételei ugyanazok, 
mint a fagykárkölcsöné, tehát épp 
elég súlyosak. Csakis azokat a köl­
csönigényléseket veszik figyelembe, 
amelyeket október hó 25 ig bejelen 
tenek a főispáni hivataloknak. Az 
igényeket a jegyzőségek utján je­
lentsék be azok, akikben van me­
részség ily súlyos feltételek mellett 
is felvenni a kölcsönt.

— Egy kisgyermek tűzhalála. Gaj­
dács I nre gazdálkodó három éves 
kisfia a kályha mellett játszadozott. 
Egy kipattanó szikrától ruhája meg­
gyulladt és oly su'yos égési sebe­
ket szenvedett, hogy mire a kór­
házba szállították, meghalt.

A vidéki pénzintézetek hitelkereteit kiépítik
lefogják áilapitanl a aiedhstö kamat magasságát js.

Napjaink legaktuálisabb probií 
mája a hitelválság, amely az egész 
ország felett úrrá lett. Természetesen 
a pénz eltűnésével, illetőleg kifogyá­
sával egyenes arányban nőtt a kamat- 
drégssflg, amit csak fokozott a nem­
zetközi pénzügyi helyzet nyomása 
alatt bekövetkezett hivatalos kamat 
láb-emelés,

A bajok végül is a kétségbeesés­
ben kulmináltak, amelyen sokan sz 
illetékesek közül úgy próbáltak segí­
ted, hogy a vidéki pénzintézetek el­
len valóságos irtóhadjárat megindí­
tására adtak tanácsokat.

Megbízható forrásból értesülünk, 
hogy a napokban értekezletre fog 
iák összehívni a budapesti pénzin­
tézetek vezetőit abból a célból, hogy 
felkérjék őket, hogy a vidéki intéze­
tek hitelkereteit ott, ahol erre meg 
felelő vagyoni biztonságuk van. a 
leépítés helyett olyan mértékben épít­
sék ki, amennyire egyáltalán mód­
jukban é'l.

Az értekezlet során meg fog álla 
pitattni a szedhető kamst magassága 
is, amely arányban lesz a külföldi 
piacon érvényben lévő kamatokkal.

A közönség panaszos ládája.
Kaptuk a kövntkező panaszos le­

velet :
A városi közkórház kukorica szük­

ségletének beszerzésére árlejtést hir­
dettek. Ez ed okot arra, hogy felte­
gyem a következő kérdéseket.

Amikor a városi bérföldek után a 
bérlők terményben fizették be a béit 
n város a terményeké’ értékesítette 
s eladta a kukorica szükségletének 
egy részét is. Kérdem miért kellett 
a kukoricát olcsón eladni ?

Azért kellett t, hogy a közkórház 
kukorica szükségletét drágább áron 
szerezzék be ?

Miért keil egy pengőt kiadni és 
helyébe 89 fillért betenni ? Nem 
lenne helyesebb gazdálkodás ha a 
város a közkórháznak adta volna 
oda kukoricáját azért n magasabb 
árért, amelyért most be kell szerezni 
a közkórház kukorica szükségletét ? 
Ha netalán miniszteri engedély szűk 
séges az ilyen elszámolásokhoz, azt 
hiszem annak kieszközlése nem 
okozna küzdelmet. I ránc só B.

HIKE M.
— Fígyelmaztetés. Előfizetőinket 

értesítjük, hogy az újságkihordók 
személyében részben változás tör­
tént, ezért fokozottabb érdekük s a 
lap érdeke is, hogy bármit észlelnek 
a lap kézbesítése körül, sziveskedje

nek azonnal jelenteni. Minden pa­
naszt azonnal elintézünk. Egyben 
azt is közöljük, hogy a kihordásnak 
egész módszerét megváltoztatjuk, 
úgy hogy pár hét múlva minden 
előfizető már délután 4 órakor kéz­
hez kapja az újságját.

Kiadóhivatal.
— Áthelyezték a moháé: i görög­

keleti lelkészt. Zubkovics György dr 
a budai görögkeleti egyház püspöke 
Dakits Mihály dr mohácsi görögke­
leti Jelkészt Bátaszékre helyezte át.

— Jegyzövahsztás Miskén. A ka­
locsai járás egyik legértékesebb köz­
ségében ma oki. 23 én töltötték be 
a halálozás folytán megüresedett fő­
jegyzői állást és nagy lelkesedéssel 
megválasztották Burányi István drág- 
széli főjegyzőt, Molnár Károly nyug. 
rükösdi főjegyző veját. Gratulálunk.

— A kiscsávolyi kerületi választó- 
polgárok ezúton is éríesittetnek, hogy 
a b'okk jelöltjei a következő helye­
ken tartanak értekezleteket : október 
24 én, csütörtökön este 7 órakor 
Schwikkert féle vendéglőben (Várady- 
ut 29.) október 24 én este fél 9 óra­
kor a Vingert-féle vendéglőben (Ep 
reskert u. 1. sz.) október 25-én, 
pénteken este 7 órakor a Hammer- 
féle vendéglőben (Állatvásártér) októ 
bér 25 én este fél 9 órakor Szabó 
féle vendéglőben (Várady ut 49. sz.)

— A kereskedelemügyi miniszter 
a vasúti közlekedés fejlesztéséről. 
Bili János kereskedelemügyi minisz­
ter meghívására az Országos Közle

kedés! Bizottság a mai napon ülést 
tartott. A kereskedelemügyi miniszter 
ismertette a vasúti politikával ö sse- 
függő kérdéseket, amelyek ma a 
közgazdasági érdekek»’ közelről érin 
tik. igv elsősorban a díj szabáspoliti­
kai, az üzemgazdesági, a racionaü- 
zá ási és az ezzel összefüggésben 
álló beruházási kérdéseket. A mi­
niszter kifejtette, hogy ezeket a kér­
déseket a Közlekedési Bizottság vé­
leményének meghallgatása meliett 
óhajtja intézni. Ez alapon széleskörű 
vita indult meg az összes kapcsola­
tos kérdésekről. A tárgyalásokat leg­
közelebb folytatni fogják.

— Száz hóid nádas leagatt Patán 
kon. Dombóvárról jelentik : A szek- 
szérd—tolnamozsi vasútvonal me lett 
elterülő száz holdas palánk! nádas 
— való szinülsg vonalból kipe anó 
szikrától — lángba borult. A zsám- 
békos talaj miatt az o tás szinte le­
hetetlen volt. Az anyagi kár nagy.

— Megölés a must a vigyázatja-» 
gazdát. Gyünkről jelentik: Horog 
János pálfai lakos nem számítva 
arra, hogy a szokatlanul meleg idő­
járásban a must gyorsabban indul 
forrásnak, a szüret u'áni napon gya­
nútlanul lement a pincéjébe, ahol 
eszméletét vesztve nyomban össze 
esett és mielőtt rátaláltak volna, 
meghalt, Hozzátartozói csak saját 
életük kockáztatásával tudták Li- 
hozni a holttestet a pincéből.

— Epekő-, vesekő és hílyagkő 
betegek, valamint azok, akik hugy 
savas sók■ tulszaporodásban és kösz- 
vényben szenvednek, a természetes 
,Ferenc J mef“ keserüviz használata 
mellett állapotuk enyhülését érhetik 
el. Az orvosi gyakorlat számos ki­
váló férfié hosszú megfigyelés alap­
ján me§ál'apitotta, hogy a Ferentt- 
Feren.c viz biztos és rendkívül kel­
lemesen ható hashajtó s ezért sérv 
bajoknál és prostatabetegségeknél is 
ajánlják. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
tüszerüztetekben kapható.

iBOnaLe n.
Magyarország 

Vareckétöl napjainkig.
Ez a time annak az ötkötetes nagy­

szabású miinek, amely szelem! életünk 
legkiválóbb képviselőinek együttes msu

Porosz dió I. (Emma) koksz házhoz szállítva
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mm*
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s7óp, ízléses és jó BITÓ leciolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC bútoráruházában 11-
Telefon: 240 — GYÁRÜZEM : Barcs-utca 4. -

TELEFON : 340.

Telefon: 240.

WHUIéüi

kéja folytán a múlt század nagy magyar 
Iradioióit valló kiadónál, a Franklin Társu­
latnál most jelent meg Nem elég azt 
mondani err61 a miiről, hogy irodalmunk 
jelentős eseménye, -több ez az impozáns 
munka annál, kultur és nemzetpolitikai 
szempontból egyenlőre még felmérhetetlen 
az a jelentőség, amelyet missziója telje­
sítésével el fog érni.

Nagymagyarország teljes enciklopédiáját 
acni ez volt a Magyarország Vereekétől 
napjainkig Íróinak kitűzött célja, könyvet, 
amelyre a magyarság lelkének mindennél 
égetőbb szüksége van, könyvet, mely 
megismertesse a magyarságot a maga 
magyarságával, a tudás és Írói művészet 
legszebb eszközeivel megtanítsa az igazi 
hazaszeretetre. Irodalmunk és a maga 
műveltségével törődő magyarság régóta 
éeezte hiányát az ilyen műnek. Ez az öt 
keltőt, kitünően megszerkeztett egységes 
; ;.i keretében, élvezetes olvasnivaló for­
májában, teljes képét adja Xagymagvar- 
: :szág múltjának (?s jelenének, történel­
mének. állami életének, irodalom-és mű­
vészettörténetének, földrajzának, állat-cs 
ci vény világának, gazdasági berendezései­
nek, egyházi életének, kulturjelentőségé- 
nek, színészetének, sportjának, stb. Öt 
testes kötet ez, amely egész könyvtárat 
helyettesit és amely mindent magában 
foglal, amit. csak Magyarországról minden 
magyarnak tudnia- kell.

Mi sem bizonyítja jobban a mii párat­
lan jelentőségét, mint az a ragyogó név­
sor, a i elyet munkatárséi alkotnak. Elén 
Albrecht József, József Ferenez fő­
hercegekkel, miniszterek, volt miniszterek, 
kiváló közéleti tényezők, Írók és tudósok 
gárdája alkotta meg a magyarságnak ezt 
az arany könyvét, amelynek munkatársai 
közt ott találjuk Bethleni, Yass, Klebels- 
íicrg, Zsitvay minisztereket, Apponyi, 
Wlassich, Hegedűs Lóránt, Huszár Károly, 
Szterényi József, Praznovszky neves állam - 
féifiainkat, Berzcviczy Albertet, Petrovics 
Eleket, Cholnoky Jenőt, Korniss Gyulát. 
Pintér Jenőt, s velük együit tudományos 
életünk legfényesebb neveit, egyházi 
életünk reprezentánsa t, mint Lányi József, 
Ravasz, Kapi és Józan püspököket. 
Íróinkat, mint Herczeg Ferenc-zet, Babits 
Mihályt, Kosztolányi Dezsőt, Kozma 
Andort, Kódor Tamás, Schöpflin Aladárt, 
stb.

A kritikának e nagyszabású miiről más 
szava nem lehet, mint csak a teljes elis­
merés, Nem mondhat egyebet, mjnlhogy 
el kell olvasnia mindenkinek, minthogy

A világhírű

személy és teherautók 
és ti M. kir. áll. Vas-. Acél - és Gépgyárak által gyártott

M ÄVÄG-M ERCEDES-B ENZ
teherautók, autóbuszok és különleges autók 
vezérképvineie te ó s elftd&si központ is.
MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budf-pest, iV. Vaci-utca24
Körzetképviselet: Fabrittky István automobilkereskedö, Szeged, Kossuth Lajos sivárul 5. sz.

Ä bajnokság állása 1929 október 23-án.

A csapat neve

1. Bajai Turul SE —
2. Simontornyai BTC
3. Bácsalmási SC --
4. Se. Turul —
5. Bonyhádi C;pőgyár
Ü. Bajai SE —
7. Bajai Posztógyár
8 Sz. Törekvés —
9 Bajai MTE — 

10 Mohácsi TE —
11. Bátaszéki TG —
12. Bajai Bácska —

gyö- I ve-z- w dön- f gól- 1a pont
lőtt * t tt 1 tetten | arány í szám
“S_|i __ Ü 31.8 I 14

5 2 3 t 32:17 1 13

4 t

10
’ 1 »

9; 14

9:26 i

Prospektust e kiváló műről minden 
érdeklődőnek ingyen küld a Franklin 
Társulat könyvkereskedése. Budapest, 
IV. E gyetem-u, 4.

NYÍLT-TÉR.*

Nyilatkozat.
Alulírottak, mint a bajai törvény- 

hatósági választási blokk Kiscsávoly, 
Katonaváros és Rókusváros rész je­
löltjei kijelentjük, hogy a blokkelle- 
nes listán nevünk szerepeltetéséhez 
beleegyezésünket nem adtuk, arról 
tudomásunk sem volt, ezért nevünk 
íeihisználása ellen tiltakozunk.

Bs ja, 1929. október hó 22'ón.
Dr. Boróczy Kálmán, Szülő Sá­

muel, vitéz Zomhola István, hulisity 
Mátyás, Pákolicz József, Grünt Mer 
Albert, Rózsa István.

• E rovatban közűitekért a felelősség 
be a küldőt terheli.

Versenytárgyalási hirdetés.

A Sz. Turu és SBTC veresége | mohácsiak újabb vereséget szenved- 
megfosztotta az első bek reményétől j te«. A Bátaszski TG sorfáról szer- 
is őket. A BSE éé BPSK most már : dán döntenek véglegesen add!g is 
sikeresen ostromol hatlék a második megkapták e kőt pontot a LTSE, 
helyet meylre 6 pályázó is van. A j Bonyhttd és Mohácsi i E

ott a helye minden magyar házában. Aki 
csak kezébe veszi a díszes félbőrkötésü 
öt kötet bármelyikét, páratlan időmet fog 
henne találni : több nint ÍROD kép. 16 sok- 
szinnyomatu mümelléklet. 7 színes térkép 
díszíti a miivel, amelynek olvasása ek­
ként nemcsak tanulságos, hanem él­
vezetes is.

A mü nemzetpolitikai misszióját az az 
előszó jellemzi legjobban, amelyet nagy­

bányai vitéz Horthy Miklós, Magyarország 
kormányzója irt hozzá, amely Magyar- 
ország egész egyetemét a mü olvasására 
felhívja, amikor azt mondja : „Az ezer­
éves magyar haza dicsőséges történelme, 

I drága hagyománya a reménykedő életben 
szent kincse minden magyarnak. Legyen 
ez a könyv emlékezetes a múlt nagyságára, 
vigasztalás a jelen fájdalmaira és báto­
rítás a sz.ebb magyar jövendőre.

Baja város t, mérnöki hivatala a 
1SSG7 ,Vg 1929 sz. határozat alap­
ján s hajai tűzoltólaktanyában «?• 
kiz’endó átalakítási föld, kőműves, 
elhelyező, ácc tetőfedő, bádogos 
asztalos, lakatos, mézóló és üveges 
munkáinak vállalatba adása céljából 
1929. évi november hó 5 én 11 órai 
kezdettel zárt Írásbeli versenytárgya­
lást tart.

A versenytárgyalás feltételeinek és 
a terveknek megtekintése, felvilágo­
sítások és az ajánlati Űrlapok beszer­
zése céljából a mérnöki hivatal épí­
tési oíz'átya köznapokon 12 és 13 
óra között ál! rendelkezésre.

Az ajánlati űrlapok ára ivenkint 
0.20 P. amely a mérnöki hivatalban 
előre fizetendő.

A fenti időponton túl beérkező 
ajánlatok figyelembe nem vehetők.

Baja, 1929 évi október hó 22 an.
Dr. Voj’nics s.s. 

polgármester.

u—B—Á—N—!■
1020. október Igó 25-án, szerdáit d.u, 6 cs este tél Q órakor. 

Az idei szezon egyik legszebb újdonsága

HA A FECSKEKVISSZATÉRNEK
.lames Bauer produkciójának 10 felvonásts remeke.

M Főszereplők i Gustav Frölicb. Oscar Marion, Dorothea Wieck. IFjRI 
KÍSÉRŐ FILMJE: KiSERO FIMIE: J--- 1

! FINOM «is ÁRUHÁZ
(Maga csúnya — maga csúnya) F'alrengető vígjáték 7 felvonásban. Fősz, . 

Louse Fazenda és Clyde Coock.
HÍRADÓ. HÍRADÓ:

K
ükt. 26. szombaton d.u. 6. este fél 9 órakor. Okt 27. vasárnap d.u, fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Jótékonyeélu előadás
ÜTlüscrra kerül minden idők legszebb 

és legnagyobb filmváltozata a

KISERU
FILMJE

I^lHÁLiYOH j-r

Király0

a megváltás tragédiája filmen 14 fejezetben,
A tiszta jövedelem a Szent Ferenc rcnd templomá-

KiSÉRŐ
FILMjE

nak renoválási költségeihez való hozzájárulás célját szolgálja.

m

1
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Rádió.
Csütörtök.

9.15 Hsngverseny.
9.30 Hírek.

11.10 Vízállásjelentés.
12 Harangszó, ídőjérásjeientés. 

32.05 A rádió házikvartettjének hang.
versenye.

12.2» H rek.
1 Időjelzés, időjárás- éa vízállás- 

jelentés.
2.30 Hírek élelmiszerárak.

3 Pif ei ára!:.
4 Rádió Szabad Egyetem.

Utána Időjelzés, időjárásjelentés.
5 10 Az éiiami birtokok szervezeté­

nek és gazdálkodásának is­
mertetése.

5.40 Gramofonhangvrrseny.
6 25 Gyorsírás! tanfolyam.
6.55 Angol nyelvoktatás.
7.30 Operettrészletek.

( S 55 Lóversenye rí dmények.
9 Zongora mélyhegedű szonáiák.

10 Időjelzés, időjárásjelentés, hirek 
Majd Cigányzene. (Sovánka N)

LeptaUjdonos, U.. Etet nyomd# r, t. 
9*ie'.‘> ki#/tA a* Iriadőhi- —it tegigiA 

DR, BOROCZY KÁLMÁN.

Tebórnetnűéshor/s,^
^oppotós.vorrás«/,/^

éÁwáERy/>WáÓGfpgg

varrógép réstN

Éjjeli szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
október 21 -tói október 28 ig.

dr Kakray László 
Gyarmati Emil
ev gvsrertéra.

Baja, Erzsébet királyné uoca 10.

Kai ™ fei **v 3» Éj £*$ ara.

burgonya 9 P.
fejeskápaszta
a legolcsóbb napi áron
CTFIIXI Patak a. 7. 
° 1 L-*t 1 Telelőn: 134.

K-A-L-O-R
a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre 

használható. . Kiválóan alkalmas a

pécsi brikett eltüzelésére
Előnyösen IITÍlV-nál Erzsébet kir. 38.
beszerezhető UTRY Telefon: 280. sz.

Szőrme ár
raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szörmebunda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Holzer szűcs

t Erzsébet kir.-né ut 24.

Csapófászek rendszer. Állatni ellenőrzés. 
Törzskönyvezetés.

Budapesti ős Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest iroda I, Budakeszi ut 45 a tel : 
640-67, közp. telep 11. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesitett parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl irrpo tűit 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. ]]
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most eíöjegyezhelök: 
Leghorn, Rhode és nemesitelt p jrlagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék á latok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzfeny kezelés. Tagúknak kedvezményes
árak.

0jDf J]0]|| Csodálom, pedig egész 
~ , Baja és környéke meg- 

111U I d ? győződésböl mondja,

hogy a belvárosi fi . , , ,
plébániával szem- fiODftYlSeleS 
ben levő______________

temetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban

temet, szállít és exhumál

Legolcsóbb bevásárlás
rajzszer-,
írószer-,
töltőtoll,
töltőtolltinta,
Faber és
Hardtmuth
iron,
törlögummi,
kréta,

aga ^
hli.kiM»iyi,!TUiwnAu.uwii!mTwwriinwiHii!iu»jiMwniiMm;imiiiP»ii

festék, 
vegytinta, 
rajztábla, 
vonalzó,

//6 \v
/A£Aj háromszög,
f Sült v szivacs, 

rajzszeg, 
pecsétviasz,

’ «J * 1E7 * H_ * E, -T keonchardi 
Pastell-iron, NI • Y- O - P\ ■ D * A- R *T Müller

ecseL f»7 tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban,
üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekben, mindenszinü

selyem- és krepp-papirokban, mérnöki vázlatpapirokban.

hus-, zsir-, vajcsomagolo-papírokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.
1 1—'■ ................ —-—   ' .1 I

Külön játékáru-osztály!
Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


